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A latvanyos kerités magassag- és terilet pontok

Az atlagszamitas mddszer

A ,Fibonacci” szamok adjak a kerités magassagat és ezek hatarozzak meg a keritésen beliili
tertiletpontok magassagat is, hisz azok a szomszédos pontok szamtani kdzepe.

Az 5000 —szer Ujraszamolt terililet magassagok matrix 6sszeg valtozdsa 1 egység ala esett igy
szamomra elérte az ,,elég pontos” allapotot.

Az els6 matrix 6sszegvaltozas nagyobb volt, mint 30 milliard egység.

Didaktikai és szemléltetés okan a keritést kiviilrél 0-k hataroljak.

GyUjtémunka az ,érdekes” kerités tervezési szakaszabol
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A kivalasztott kerités minta magassag pontjainak ,, default” allapotaral.
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A keriilet és terllet pontok egy szamitdsi kor utan

Részlet a fibonacci kerités 1. szamitds utdn
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A keriilet és terUlet pontok ezer szamitasi kor utan

?AFibonacci kerités részlet 1000 szamitdsi |k6r uta'noi
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A tertlet magassagpontok ,elég pontos” kiszamitdsa utani allapotrol.

Fibonacci kerités , teriiletpontok atlag magassaggal
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A nulldhoz kozelité matrix-6sszeg-kllonbség érték.

matrix 0sszeg valtozasok a futdsi szamok tiikrében

teril etpontok matrix dsszege

012345678 9101112131415161718192021222324252627282930313233343536373839404142434445464748495051

futtasok szama

Egy terlletpont Ujraszamolasa egy masik un. ” kiskutya” maodszerrel.

A kiskutya tobb mint 112 millidszor érintette meg a keritést az 6nkényesen kivalasztott
xy(13,13) teriilet pont értékének a kiszamitasa okan. gy 99,6 % folotti egyezést mutatott a
pontosnak mondhaté elsé szamitdssal. Slussz poén, hogy a 16 db (eltérd ciklus-szamu) futasi

7 _

mintaelemem meggy6z6 Gaus gorbét mutat az els6 szamitasi érték irdnyaba.

A kiskutya mintaelemeinek értéke kozelit az , elég pontos” értékhez
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A, kiskutya” mintaelemei Gaus gorbét rajzol az ,elég pontos” érték iranyaba.
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A panik szoba feladat
// A szoba matrix xy (toémb) deklaraldsa
// xy adott pont lehetséges értékei:
// ©=lres (nincs ott se ember se mas dolog)
// 1= ember van ott,
// 2= fal van ott,
// 3= ajté van ott (kijarat)

Panik szoba hosszabbik oldalajtokkal

A panik szoba didaktikai kezd§ abraja

Panik szoba

A panik szobabdl mar néhany ember kijutott

Panic szoba 100 személy mar kijutott
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A panik szobabdl sokan kijutottak

Panlk szobat 3000 ember mar elhagyta
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A panik szobabdl mindenki kijutott

A panikszobat mind a 3200 f6 szerencsésen elhagyta
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A panik szobabdl torténd kijutds [épés szamainak alakuldsa egy 11 elem( minta alapjan
A panik szobabdl torténd kijutas lépés szamainak
alakulasa egy 11 elemii minta alapjan
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A panik szoba ajtopontjaira esd eloszlasa a hosszabbik oldalajtd 11. mintasorozata alapjan

Ajtopontokra esd menekilldk szama
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Hany lépésben jutottak ki az emberek (1...3200) ?

| Hany lépésben jutottak ki az egyes emberek 1....320(}{;
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Panik szoba rovidebbik oldalajtékkal

A panik szobat mar 2 f6 elhagyta
A jobb oldali szobafalat és ajtot didaktikai okokbdl nem jelenitettem meg

Rovidebb oldalajtds panik szoba 2 f6 menekiilttel
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Panikszoba kilonb6zé oldalajtd variansainak 6sszehasonlitdsa

A feladatnak megfelel6en el6szor 4 egységnyi ajtot programoztam szimmetrikusan kdzépre a 80
egységnyi oldalakon. Ezzel az oldalbeallitdssal 11-szer futtattam le a programot. Jellemzéen 21 millié
|épésszam (ciklus) folotti eredménnyel. Az dbran a,, hosszabb_4 oszlop” a hosszabbik oldalon
elhelyezett 4 egység ajtét jelenti.

A kovetkez6 beallitdsnal a rovidebbik oldalra keriiltek a 4 egységnyi ajtdk az abran ,, rovidebb_4”
oszlop jelzi ezt. Ittis 11-szer futtattam a programot és meglepetésre kisebb ciklusszamokat kaptam.

A rosszabb (hosszabb) oldal ajtdvarianst olyan valtoztatasnak kellett kitenni, hogy érje el a jobb
eredményt felmutaté (rovidebb oldal) elhelyezés eredményét. Az ajtoméret 1 egységgel torténd
novelését valasztottam. Ezt jelzi az dbran a ,,hosszabb_5 oszlop” elnevezés.

Itt is 11-szer futtattam le a programot. Egy menekiilés teljes ciklusa a ,kdrnyezet pont”- ban
meghatarozott HW és SW 6sszetevbkkel kb 40 perc alatt futott le.

A 3 féle oldalajték 6sszehasonlitasa

MEANS
MEAMNS TABLES — hosszabb_ 4 rowvidebb_ 4 hosszabb 5.

Esetfeldolgozasi 6sszegzés

Esetek
Tartalmazza Kihagwolt Osszesern
N Srazalek nN Srazalek N Szraralek
hosszabb 4: 11 100% o 0% 11 100%
rovidebb 4 : 11 100% (0] 026 11 1 00%%
hosszabb 5: 11 1 00%% 0 0% 11 1 00%%
Jelentés
Mintaatlaog N Szrords
hosszabb_ 4 22828602.64 11.00 337275.95
rovidebb 4 22753726.18 11.00 278746.47
hosszabb 5 20582266.45 11.00 35394850.69

Panik szoba egyéni dtletmegvaldsitas

Tanar ur érdekesnek taldlta a felvetésemet a véletlen-személyek megtalalasanak egyéni
modszerérél. Otletem szerint Ggy is meg lehet taldIni valakit egy matrixba, hogy keresek egy
sor és oszlop véletlen szamokkal meghatarozott pontot, ami:

a) vagy egy személyre utal

b) vagy az adott (random) ponttdl indulva, balrél-jobbra és feliilrél-lefelé haladva
taldlok egy személy (1-est)

c) vagy az adott ponttdl indulva, jobbrdl-balra és lentrél-felfelé haladva taldlok egy
személy (1-est)

Szerintem ezzel a 3 lehet&séggel teljesen be lehet jarni a szoba-tomb 6sszes elemét és akar
teljesitheti is a , véletlen” fogalommal tdmasztott kritériumokat.

A A panik szobabdél mar néhany ember kijutott” dbra ezt a megvaldsitott koncepcidt tikrozi.
Itt az lathatd, hogy szinte kizardlag a b) ponttal jelzett lehetSség uralja az abrat. Ezért jobb
oldali- tulsulyos az dbra és kizardlag a jobb oldaldn vannak a kijutott emberek. Valdszind,
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hogy id6vel kiegyenlit6dott volna ez a jobbra csudszott arany, amit nem vartam meg, hanem
atalakitottam a személy megtalalasanak mddszerét a forrasban leirt egyszer(ibb modra.
Ezért a tobbi dbra mar nem tartalmaz ilyen eltolddast. A forrdskédban véletlenszerlen
keresek egy matrixpontot. Ha a pont értéke=1 (ember), akkor ezzel a ponttal haladok
tovabb. Egyéb esetben addig ismétlem a keresést, amig a random- pont értéke = 1 lesz.

Azt gondolom, hogy ennek a két mddszernek az 6sszehasonlitasa és elemzése egy masik, egy
Uj projekt feladata lehetne.

Hardware és software kornyezet

Hardware:
o 4 magos CPU (2,4 Ghz)
o 8GB RAM
e Op.Sys;,
o Windows 10
Fejleszt6i kornyezet:
o Visual Studio 2017 student verzio
o Programnyelv: C#
Adatmegjelenit6 software:
o Excel 2013
o PSPP (Az IBM SPSS program free alternativdja)

A fejleszt6 kdrnyezet biztositja, hogy Linux op.sys alatt is fussanak a programjaim.

Forraskodok (c#)

A kerités magassag és terlletpontjainak valtozasai
using System;

using System.IO;

namespace kerulet_terulet

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
int x,y = 0;
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double [, ]xy =new double[52,52]; // Telilet matrix (témb)
deklaralasa
double [] MatrixOsszeg=new double[5000] ; // A matrix Osszegének
tarolasara
// az x,y koordindtapontok @ értékkel torténd feltdltése
for ( X = @; x<52; Xx++)
{
for (y = 0; y< 52; y++)
{

xy[x,y] = @; //0-val feltolteni a magassagot
//Console.WriteLine("Szélessége:{0},hosszusaga: {1}, értéke:{2}",
X,Y,0);
}
}
Console.WritelLine("Kész a ©-kal vald feltoltés <nyom le egy
billentylt!>");
Console.ReadKey();
//Kerités szakaszok magassag pontjainak megaddasa Fibonacci szamértékel
////1.kerités szakasz y= 0@ [1,1];[50,1]
xy[1l, 1] =1; // (x - 2) - nél 9, (x - 1) - nél pedig 1 a magassag értéke
a default érték
xy[@, 1]
a default érte
for (X = 2; X < 51; x++)

{

0; // (x - 2) -nél @, (x - 1) - nél pedig 1 a magassag értéke

xy[x, 1] = xy[x - 2, 1] + xy[x - 1, 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege

Console.WritelLine("Az x=0 vonalon a kerités y pontja:{@} és
értéke: {1}", y, xy[x, 1]);

//2.kerités szakasz x

51 [51, 1];[51,51]

xy[50, 51] = 0; // (y - 2) - nél @, (y - 1) - nél pedig 1 a magassag
értéke a default érték
xy[50, 50] =1; // (y - 2) - nél @, (y - 1) - nél pedig 1 a magassag

értéke a default érték
for (y =49; y > 1; y--)
{
xy[50, y] = xy[50,y +2] + xy[50,y + 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az x=51 vonalon a kerités y pontja:{@} és
értéke:{1}", y, xy[50, y]);
}

//3.kerités szakasz y= 50 [x,0];[x,50]
xy[51, 50] = @; // (x-2)-nél O, (x-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
xy[50, 50] = 1; // (x-2)-nél 0, (x-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
for (x =49; x > 0; x--)
{
xy[x, 50] = xy[x + 2, 50] + xy[x + 1, 50]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az y=50 vonalon a kerités x pontja:{@} és
értéke: {1}", x, xy[x, @0]);

//4.kerités szakasz x= 50 [y,0];[y,51]
xy[0, 1] = 0; // (y-2)-nél @, (y-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
xy[1l, 1] = 1; // (y-2)-nél @, (y-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
for (y = 2; y < 51; y++)
{
xy[1, v] = xy[1, ¥ - 2] + xy[1, y - 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az x=10 vonalon a kerités y pontja:{@} és

érteke: {1}", vy, xy[1, y1);
}

10
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Console.WritelLine("Kész a 4 keriilet szakasz feltdltése <nyom le egy
billentydt!>");
Console.ReadKey();

//A teriletpontok szdmtani kozépének szamitasa (kihagyva a @ és 51
sor/oszlop keritésadatokat)
for (int n = 1; n <5000; n++)
{//szamitasi kor
for (X = 2; X < 50; X++)
{//oszlopok
for (y = 2; y < 50; y++)
{//sorok
xy[x, yl = (xy[x,y+1]+ xy[x,y-1]+ xy[x-1,y]+ xy[x+1,y]) / 4;
//kiszamitja az adott pont szamtani kdzepét
MatrixOsszeg[n] = MatrixOsszeg[n] + xy[x,y]; //Osszegzem a
matrix atlagait

}

}

FileStream fs = new FileStream("c:\\Munka\\matrix10241.txt",
FileMode.Create, FileAccess.Write, FileShare.None);

StreamWriter sw = new StreamWriter(fs);

Console.WriteLine("Press any key to write the file!");

Console.ReadKey();

for (y = 0; y < 52; y++)

{
for (x = @; X < 52; x++)
{
sw.Write(xy[x, y]);//adatkiiratas
sw.Write(";");//adatelvalaszto
}
sw.Write("\n");//sorelvdlaszto
}

sw.Close();

fs.Close();

// matrix O0sszegének kiiras file-be

FileStream fs2 = new FileStream("c:\\Munka\\matrix_ 10@sum.txt",
FileMode.Create, FileAccess.Write, FileShare.None);

StreamWriter sw2 = new StreamWriter(fs2);

for (int n = ©; n < 5000; n++)

{
sw2.Write(MatrixOsszeg[n]);//adatkiiratds
sw2.Write(";");//adatelvdlaszto
sw2.Write("\n");//sorelvdlasztéd

}

sw2.Close();

fs2.Close();
Console.WritelLine("operation success!™");
Console.ReadKey();

A kerités magassag és egy terlletpontjainak szamitasa , kiskutya” médszerrel

using System;
using System.IO;
namespace kerulet_terulet

{

class Program

11
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{
static void Main(string[] args)
{
int x, y = 0;
double[,] xy = new double[52, 52]; // Teiilet matrix (tomb) deklardlasa
double[] MatrixOsszeg = new double[5000]; // A matrix Osszegének
tarolasara

// az X,y koordindtapontok ©

értékkel torténd feltoltése

int kdx = 13; //kiskutya default x koordinataértéke

int kix = @; //kiskutya aktudlis x koordindta értéke

int kdy = 13; //kiskutya default y koordinataértéke

int kiy = ©; //kiskutya aktudlis y koordinata értéke

int szelrozsa = 9;//y x iranyvaltoztatas

double ksum = @; //atlaghoz gylijté

double kvalue = 0; //a kivalasztott pont értéke

Random kirany;// = new Random(); //a kiskutya véletlemszer( iranya

int n=0;//szdmitds ciklus szamldléd

for (X = 0; X < 52; X++)

{
for (y = 0; y < 52; y++)
{
xy[x, y] = @; //0-val feltolteni a magassagot
//Console.WriteLine("Szélessége:{@},hosszusaga: {1}, értéke:{2}",
X,Y,0);
}
}

Console.WritelLine("Kész a ©-kal vald feltoltés <nyom le egy
billentylt!>");

Console.ReadKey();

//Kerités szakaszok magassag pontjainak megaddasa Fibonacci szamértékel

////1.kerités szakasz y= 0 [1,1];[50,1]

xy[1, 1] =1; // (x - 2) - nél 9, (x - 1) - nél pedig 1 a magassag értéke
a default érték

xy[@, 1] =0; // (x - 2) - nél 9, (x - 1) - nél pedig 1 a magassag értéke
a default érteé

for (x = 2; X < 51; XxX++)

{
xy[x, 1] = xy[x - 2, 1] + xy[x - 1, 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az x=0 vonalon a kerités y pontja:{@} és
értéke: {1}", y, xy[x, 1]);
}

51 [51, 1];[51,51]
2) - nél 9, (y - 1) - nél pedig 1 a magassag

//2.kerités szakasz x

xy[50, 51] = @; // (y
értéke a default érték

xy[50, 58] = 1; // (y
értéke a default érték

for (y =49; y > 1; y--)

{
xy[50, y] = xy[50, y + 2] + xy[50, y + 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az x=51 vonalon a kerités y pontja:{@} és

érteke:{1}", y, xy[50, y1);
}

2) - nél 9, (y - 1) - nél pedig 1 a magassag

//3.kerités szakasz y= 50 [x,0];[x,50]

xy[51, 50] = @; // (x-2)-nél @, (x-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
xy[50, 50] = 1; // (x-2)-nél 0, (x-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
for (x = 49; x > 9; x--)

{

12



Adatmodellezés feladatok megoldasa 2018
Latvanyos kerités magassag- és tertiletpontjai & Panikszoba

Matyds Gyorgy MA informatikatanar 4. évfolyamos lev. hallgaté Nkod: gOtiz4
xy[x, 50] = xy[x + 2, 50] + xy[x + 1, 50]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WritelLine("Az y=50 vonalon a kerités x pontja:{@} és
értéke: {1}", x, xy[x, @]);

//4.kerités szakasz x= 50 [y,0];[y,51]
xy[@, 1] = 0; // (y-2)-nél @, (y-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
xy[1, 1] = 1; // (y-2)-nél @, (y-1)-nél pedig 1 a magassag értéke
for (y = 2; y < 51; y++)
{
xy[1, y] = xy[1, v - 2] + xy[1, y - 1]; //Fibonacci szamérték= az
el6z6 két szam Osszege
Console.WriteLine("Az x=10 vonalon a kerités y pontja:{0} és
értéke:{l}",}y, xy[1, y1);
Console.WritelLine("Kész a 4 keriilet szakasz feltdltése <nyom le egy
billentylt!>");
Console.ReadKey();
FileStream fs = new FileStream("c:\\Munka\\kiskutya.txt", FileMode.Create,
FileAccess.Write, FileShare.None);
StreamWriter sw2 = new StreamWriter(fs);
Console.WriteLine("Press any key to write the file!");
Console.ReadKey();
//Egy db teriletpont szdmitasa (kiskutya bokldszik médszerrel)
// Az alabbi pontrdl indul és addig halad, amig a keritésbe nem ltkdzik 1=

X ory
kdx = 13; //kiskutya default x koordinataértéke
kix = @; //kiskutya aktualis x koordinata értéke
kdy = 13; //kiskutya default y koordinataértéke

kiy = @; //kiskutya aktudlis y koordinata értéke
szelrozsa=0;//y x iranyvaltoztatas
ksum = @; //atlaghoz gylijté
kvalue = 0; //a kivalasztott pont értéke
kirany = new Random(); //a kiskutya véletlemszeri iranya
for ( n = 1; n <99000000; n++)
{//szdmitdsi kor
kix = kdx;
kiy = kdy;
//Console.WriteLine("//szamitasi kdrben vagyok");
//Console.ReadKey();
while (kix != 1 && kiy != 1 && kiy != 50 && kix != 50)
{
//kiskutya 1lépései
//Console.WriteLine("While ciklusban vagyok");
//Console.WriteLine("X:{0}",kix);
//Console.WriteLine("Y:{0}",kiy);
//Console.WriteLine("While ciklusban vagyok");
//Console.ReadKey();

szelrozsa = kirany.Next(1,5);
switch (szelrozsa)
{

case 1:// észak
kiy = kiy + 1;
break;

case 2://nyugat
kix = kix + 1;
break;

case 3://dél
kiy = kiy - 1;
break;

case 4://kelet
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kix = kix - 1;
break;
}
//sw2.Write(n);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write(kix);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write(kiy);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write(szelrozsa);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write("\n");//sorelvalasztéd
}
ksum = ksum + xy[kix,kiy];//ha a keritéshez ér a kiskutya, akkor
felveszi annak az értékét
//sw2.Write(n);
//sw2 . Write(";");
//sw2.Write(kix);
//sw2 . Write(";");
//sw2.Write(kiy);
//sw2 . Write(";");
//sw2.Write(szelrozsa);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write(xy[kix,kiy]);
//sw2.Write(";");
//sw2.Write(ksum);
//sw2.Write(";");
//sw2 . Write("\n");//sorelvalaszté
//Console.WriteLine("While cikluson kiviiln vagyok™);
//Console.WriteLine("X:{@}", kix);
//Console.WriteLine("Y:{0}", kiy);
//Console.WriteLine("XY érték:{0}",xy[kix,kiy]);
//Console.WriteLine("Kiskutya sum:{@}", ksum);

//Console.ReadKey();

}

kvalue = ksum/(n-1);//Ime az érték
sw2.Write("A kutya default x koordinata értéke:");

sw2.Write("\n");//sorelvalaszto

sw2.Write("A kutya defaul y koordinata értéke:");
sw2.Write(kdy);//adatkiiratas
sw2.Write("\n");//sorelvalaszto

sw2.Write("Az sum értéke:");
sw2.Write(ksum);//adatkiiratds
sw2.Write("\n");//sorelvdlasztéd

sw2.Write("XY pont Kiskutya értéke:");
sw2.Write(kvalue);//adatkiiratds
sw2.Write("\n");//sorelvdlasztéd

//sw2.Write("Az XY pont atlagszamitds értéke:");
//sw2.Write(xy[kix,kiy]);//adatkiiratas
sw2.Close();

fs.Close();

Console.WritelLine("operation success!");
Console.ReadKey();
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Panikszoba elhagydsa hosszabbik oldalpar ajtokkal

using System;
using System.IO;

namespace _20181029

class Program

static void Main(string[] args)

{
{

{
ott, 3=ajto
értéke
értéke

int x, y = 0;

double[,] xy = new double[82, 44]; // A szoba mdtrix (tomb) deklaraldsa
//xy adott értékei :@=ilires (nincs ember), 1=ott van egy ember, 2= fal van
van ott (kijarat)

int kfx = @; //a megtaldlt (found) személy aktualis x koordindta értéke

int kfy = @; //a megtaldlt (found) személy aktualis y koordindta értéke
int kix = @; //a megtalalt & irdnyba lépett személy aktudlis x koordinata
int kiy = @; //a megtaldlt & iranyba lépett személy aktualis y koordinata

int szelrozsa = 0;//y x iranyvaltoztatas

double mi_van_itt = @;// xy 0,1,2,3 értékei lehetnek

Random xkoord; //a véletlen kivalasztashoz sziikséges x KOORDinata
Random ykoord; //a véletlen kivalasztashoz sziikséges y KOORDinata
Random kirany;// = new Random(); //az xy(kiv,kiy) kivalasztott ember

véletlemszerd iranya

int n = 0;//kilrilés ciklus szamlaldé Hany 1lépésbél iril ki a szoba?

// int po = 0;//kilépett person emberek szama

int pi = 3200;//bent maradt person emberek szama
//Egyesekkel feltdlteni a szobat :)
for (y = 0; y < 42; y++)

{
for (x = @; X < 82; X++)
{
xy[x, y] = 1; //Egyesekkel feltolteni a szobat :)
}
}

//Console.WriteLine("Kész az egyes emberekkel valé feltoltés <nyom le egy

billentylt!>");

//Console.ReadKey();
//Szoba keriilet-szakaszainak megaddsa szamértékkel (2)

//Eszaki szobafal = XY [1,0];[50,0]
for (x = @; X < 81; X++)

{
xy[x, 0] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképezi
if (x > 38 && x <= 42) //északi ajto
{
xy[x, @] = 3;
}

//2.Keleti szobafal = XY[51,0];[51,51]
for (y = 0; y < 42; y++)

{
xy[81, y] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképezi
}
//3.Déli szobafal = XY[51,0];[51,51] z y= 50 [x,0];[x,50]
for (x = @; X < 81; X++)
{

xy[x, 41] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképez

15



Latvanyos kerités magassag- és tertiletpontjai & Panikszoba
Matyds Gyorgy MA informatikatanar 4. évfolyamos lev. hallgaté Nkod: gOtiz4

if (x
{

Adatmodellezés feladatok megoldasa 2018

> 38 & & x <= 42) //déli ajto 4 egység

xy[x, 41] = 3;

}
}

//4.Nyugati szobafal x= 50 [y,0];[y,51]
for (y = 0; y < 41; y++)

{
xy[®,

//Console.WriteLine("Kész a 4 fal szakasz feltoltése <nyom le egy

billentydlt!>");

//Console.

y] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképez

ReadKey();

//Egy személy véletlenszer( kivdlasztasa (egyes ember megprobdl kijutni az

épliletbdl)

// A sajat pontjardl indul és egyet 1lép ha tud, kilép ha tud

xkoord = new Random(); //adott személy kivdlasztasdhoz kell

ykoord = new Random();

szelrozsa

= 0;//y x iranyvaltoztatas

kirany = new Random();

Console.WritelLine("Még nem léptiink be a while ciklus-ba:{@}", n);

Console.ReadKey();
FileStream fs = new FileStream("c:\\Munka\\room of

person 2018 10 30 2.txt", FileMode.Create, FileAccess.Write, FileShare.None);

StreamWriter sw2 = new StreamWriter(fs);

J/FFFRxRxxx Kidpllt matrix értékekkel a személyekkel=1 megrakott szobafallal=2

ajtostol=3
while (pi
{
do
{
kix =

kiy =

//Console.WriteLine("Random gyartas kix kiy xy[kix,kiy]:{e} {1} {2}",

kix,kiy,xy[kix,kiy]);

1= 0)//Ez az az eset,amikor nem ilires a szoba

xkoord.Next(1, 80 + 1);//random
ykoord.Next(1, 40 + 1);//random

//Console.ReadKey();

while (xy[kix,kiy]!=1);//addig prdébalkozik, amig 1l-est (személyt) nem

szelrozsa = kirany.Next(1, 5);

kix;
kiy;

switch (szelrozsa)

{// Egyszerilien a véletlen irdnynak (szélrdzsa)

}
talal

kfx =

kfy =
lép

case 1:// észak

kiy = kiy - 1;
break;

case 2://kelet

kix = kix + 1;
break;

case 3://dél

kiy = kiy + 1;
break;

case 4://nyugat

kix = kix - 1;
break;

megfelelBen pozicidt
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mi_van_itt = xy[kix, kiy];//a tervezett 1lépés pozicidjaba milyen érték

van
n++;// noveljik a szoba-kiiiriilés irdnyaba tett lépésszamot

switch (mi_van_itt)//kiértékeljik mi/ki van az adott pozicidn
{77/
case 0:// nincs ott ember akkor a helyére léphetiink,® tordlve az
el6z6 hely nyomat

xy[kfx, kfy]
xy[kix, kiy]

0; //régi pozicid torlése
1; //4j pozicié

break;

case 1:// ember van ott nem léphetiink a fejére
break;

case 2:// fal van ott nem uUtjik bele a fejlnket a falba
break;

case 3:// ajtdé van ott kisétalunk tordljik az el6z6 helyiinket
xy[kfx, kfy] = @; //régi pozicid torlése
// Console.WritelLine("**¥*kk¥iktikxrkpitohoz
értiink: {@}ikdksrkokkriok® = ywyTkix, kiy]);
// Console.ReadKey();
break;
}
Console.WriteLine("{0} {1} {2} {3} {4} {5} ", mi_van_itt, kix, kiy,
xy[kix, kiy], n, pi);

pi = 0;
for (y = 0; y < 41; y++)
{
for (x = @; X < 82; X++)
{
if (xy[x, y] == 1)
{
pi++;
}
}

}

}// lres a szoba esetén 1ép ki, vagyis ha pi=0

sw2.Write(n);//4
sw2.Write(";");
sw2.Write(";");
sw2.Write(pi);//6
sw2.Write("\n");

pi = 0;
for (y = 0; y < 42; y++)// filebeirds
{
for (x = @; X < 82; X++)
{
sw2.Write(xy[x, y]); //kiirni az értéket
sw2.Write(";"); //kiirni az ;
}

sw2.Write("\n"); //kiirni az értéket
}
sw2.Close();
fs.Close();
Console.WriteLine("*******¥***x*Fa]ldolgozas vége! ¥ ¥¥rkxikrioksxi)
Console.ReadKey();

17



Adatmodellezés feladatok megoldasa 2018
Latvanyos kerités magassag- és tertiletpontjai & Panikszoba
Matyds Gyorgy MA informatikatanar 4. évfolyamos lev. hallgaté Nkod: gOtiz4

Panikszoba elhagydsa rovidebb oldalpar ajtokkal

Az el6z6 programhoz képest csak a szobafalon 1év6 ajtok megrajzoldsaban van eltérés.
Ezt az eltérést az alabbi programrészlet tartalmazza.

//Szoba kerilet-szakaszainak megadasa szamértékkel (2)

//Eszaki szobafal = XY [1,0];[50,0]
for (X = 0; X < 81; X++)

{
xy[x, @] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképezi

//2.Keleti szobafal = XY[51,0];[51,51]
for (y = 0; y < 42; y++)

{

xy[81, y] = 2; //Az adtjarhatatlan falat 2 jelképezi

if (y > 18 && y <= 22) //északi ajto

{

xy[81,y] = 3;

}
}
//3.Déli szobafal = XY[51,0];[51,51] z y= 50 [x,0];[%,50]
for (x = @; X < 81; X++)
{

xy[x, 41] = 2; //Az atjarhatatlan falat 2 jelképez
}

//4.Nyugati szobafal x= 50 [y,0];[y,51]
for (y = 0; y < 41; y++)

{
xy[0, y] = 2; //Az atjdrhatatlan falat 2 jelképez
if (y > 18 && y <= 22) //déli ajto 4 egység
{
xy[0,y] = 3;
}

//Console.WriteLine("Kész a 4 fal szakasz feltdltése <nyom le egy
billentyilt!>");
//Console.ReadKey();
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